

# Санкциям вопреки

Нижнетагильская выставка прочно вписалась в систему мировых салонов оружия

Леонид ПОЗДЕЕВ

На вопрос о том, будут ли показаны в действии на выставке вооружения и военной техники в Нижнем Тагиле новейшие танки «Армата» и боевые машины пехоты БМП-4, участники прошедшей вчера в Екатеринбурге пресс-конференции, посвящённой подготовке к «Russia Arms EXPO 2015», ответили, что «эта тема сейчас прорабатывается».

## Нижний Тагил – в одном ряду с Москвой и Санкт-Петербургом

Прошедший в Кубинке военно-технический форум «Армия-2015» – замечательное мероприятие. Но он проводился с целью показать обществу новый облик Российской армии. А у нас в Нижнем Тагиле проходит показ возможностей оборонной промышленности, – сказал Алексей Жарич, заместитель генерального директора Уралвагонзавода, предприятия-организатора Международной выставки вооружения в Нижнем Тагиле, отвечая на вопрос «ОГ» не является ли «Russia Arms EXPO» конкурентом проходящих в Подмоскovie военных выставок.

Действительно, как рассказали члены оргкомитета «Russia Arms EXPO», выставка вооружения и военной техники, которая уже в десятый раз пройдёт 9–12 сентября в Нижнем Тагиле, давно и прочно вписана в систему мировых салонов оружия. Такие как IDEX в Абу-Даби, «Евросатори» в Париже или DSA в Куала-Лумпуре. В России тагильская выставка тоже заняла свою нишу как идеальная площадка для показа производимых отече-



Только в Нижнем Тагиле экспонаты выставки можно увидеть в условиях реального боя

ственным ОПК сухопутных вооружений и военной техники. Сегодня нижнетагильская «Russia Arms EXPO» стоит в одном ряду с Международными Московским авиакосмическим (МАКС) и Санкт-Петербургским военно-морским салонами.

### «Создаём удобства для всех»

Прошедший 16 июня в подмосковной Кубинке военно-технический форум «Армия-2015» посетил Президент России Владимир Путин. Ознакомившись с представленными там образцами военной техники и оружия, которые уже состоят или ещё только начали поступать на вооружение Российской армии, он подчеркнул, что именно оборонная отрасль должна задавать планку по

многим технологическим и производственным параметрам и впрямь оставаться одним из локомотивов развития инноваций, в том числе двойного и гражданского назначения.

Президент отметил, что российское оружие и техника остаются весьма востребованными на мировом рынке. И что отечественные предприятия предлагают своим заказчикам и покупателям весь комплекс услуг – от поставок вооружений и техники до послепродажного обслуживания, сервиса и подготовки кадров.

А ознакомиться с новинками российского оборонпрома заказчикам всего удобнее на проходящей раз в два года в Нижнем Тагиле выставке. Заметим, что Владимир Путин в прошлые годы бывал на ней. Он посетит ли он полигон «Старатель» в этом году?

Приезда высших руководителей страны мы, конечно, ждём. Но сейчас для нас главное – так подготовить выставку «Russia Arms EXPO-2015», чтобы на ней удобно было любому гостю, будь то глава государства, глава правительства страны или обычный посетитель, – ответил на этот вопрос Алексей Жарич.

Пока же доподлинно известно, что вице-премьер правительства России Дмитрий Rogozin проведёт в рамках выставки Всероссийскую военно-промышленную конференцию, на которой будут обсуждаться задачи предприятий ОПК страны на долгосрочную перспективу. А руководители ряда министерств и ведомств примут участие в пленарных заседаниях, круглых столах и дискуссиях, которые будут проходить на протяжении

трёх дней работы выставки. Четвёртый день по традиции будет отдан всем посетителям из числа местных жителей и приезжих гостей для ознакомления с работой выставки.

А гостей в этом году, как сообщил Анатолий Кицура, генеральный директор компании «Бизнес Диалог», которая непосредственно занимается организацией выставки, в Нижнем Тагиле ожидают никак не меньше, чем на предыдущей «Russia Arms EXPO», прошедшей в 2013 году. Для их удобства на полигоне оборудуется дополнительная трибуна на 1 300 мест. Зоны отдыха и питания на этот раз разместятся на одном большом участке. В буфетах, кафе и ресторанах будут представлены различные – европейская, китайская, индийская – и другие традиционные виды кухни.

## Идеальное место для показов оружия

Главное, что привлекает на «Russia Arms EXPO» многочисленных посетителей и чего нельзя увидеть на других оружейных салонах – это показы военной техники и вооружения в действии.

Заключён договор с компанией «Панорама», организовавшей видеотрансляцию с прошлой Олимпиады в Сочи. Трансляция будет вестись и с ружей ведение огня, и с мишенного поля, и с разных участков демонстрационной трассы, и из кабин боевых машин. Сама программа показов боевых возможностей военной техники будет стилизована под обшейвойсковой бой с применением всех видов вооружения Сухопутных войск, при имитации поддержки авиации, в том числе пилотажной группы «Соколы России».

Министр международных и внешнеэкономических связей Свердловской области Андрей Соболев рассказал, что из-за санкционной политики стран Запада не все иностранные компании, намеревавшиеся принять участие в выставке 2015 года, развернут свои экспозиции в Нижнем Тагиле, но пустовать выставочные площадки не будут ни в коем случае. Уже известно, что обязательно приедут фирмы-производители вооружения из Италии, Белоруссии, Кореи, Турции, традиционные заказчики из Египта, Саудовской Аравии, Намибии, Объединённых Арабских Эмиратов и других стран. Не говоря уже о множестве зарубежных военных делегаций, которых, безусловно, привлечёт возможность ознакомиться с новинками российского оружия.

# Собственникам квартир в Екатеринбурге пытаются навязать ненужные и опасные услуги

Анастасия БАЙРАКОВСКАЯ

В последнее время на жителей многоквартирных домов идёт настоящая информационная атака. Пользуясь тем, что граждане не вникают в тонкости законодательства, коммерсанты предлагают «недорого установить газовые счётчики», которые в каждой квартире не нужны и даже опасны. Чем может обернуться обращение к непроверенным поставщикам – разберёмся вместе.

## Читай и май

По федеральному закону №261 «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности» приборы учёта газа необходимо устанавливать в обязательном порядке. «В 2014 году народ в очередь выстраивался, чтобы заказать услуги», – вспоминают в ОАО «Екатеринбурггаз». Год для газовиков выдался непростой, но уже с 1 января 2015 года вступил в силу ФЗ №466 от 29.12.2014, в соответствии с которым установка счётчика в многоквартирных домах стала обязательной, если потребление голубого топлива не превышает двух кубометров в час. То есть в квартирах, где пользуются только газовой плитой и не используют газ для отопления.

Но «эхо войны» до сих пор слышно, и в почтовые ящики многоквартирных домов продолжают бросать «извещения» об обязательной установке приборов учёта от неизвестных поставщиков услуг. Коммерсанты обращают внимание жильцов на «экономно» от счётчика, ссылаясь на ФЗ №261, дают «скидки» на установку приборов учёта.

В Екатеринбурге также есть дома, получившие извещение от некой «Газовой служ-



Прежде чем хозяева впервые включат газовую плиту, качество её установки должны проверить представители официальных газовых служб

### ОФИЦИАЛЬНО

«ОГ» получила ответ из прокуратуры Екатеринбурга, подписанный и.о. прокурора города советником юстиции Иваном Шургиным. В частности, в документе сказано: «в силу пункта 12 Правил поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан, обязанность по обеспечению наличия входящих в состав внутридомового или внутриквартирного газового оборудования и приборов учёта газа лежит на заявителе, если иное не установлено договором. Таким образом, гражданин, желающий установить прибор учёта газа, вправе самостоятельно выбрать для этого организацию, деятельность которой соответствует установленным требованиям законодательства в данной сфере... Понуждение граждан в любой форме к установке приборов учёта газа конкретной организацией является незаконным, может свидетельствовать о нарушении законодательства о конкуренции».

бы «Екатеринбург»: «Уважаемые жильцы! Газовая служба Екатеринбурга» объявляет о начале проведения работ по установке квартирных газовых счётчиков в вашем доме... Стоимость установки вместе со счётчиком и оформлением документов не 5900, а всего 3300 рублей». Добавляют: «Скидка 50 процентов. Сохраняйте купон».

### А ставит кто?

Интересное предложение. Между тем единственная служба, которая имеет право

официально устанавливать приборы учёта природного газа в областном центре – это Екатеринбурггаз и его подразделения. Только эта компания может переключать газ в подъезде на время работ с газом, они же – единственные, кто может ставить пломбы на счётчики.

В Екатеринбурггазе поясняют, что комплекс работ по установке приборов учёта предполагает полное отключение дома от газоснабжения, доступ к опасным работам имеют только сотрудники газораспределительной

## Отчёт об итогах голосования на общем собрании акционеров Открытого акционерного общества «Торгмаш»

Место нахождения общества: Россия, 620000, г. Екатеринбург, ул. Кислородная, 8; форма проведения собрания: собрание; вид: годовое; список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров - на 25.05.2015 г.; дата проведения: «19» июня 2015 г.; место проведения: г. Екатеринбург, ул. Маяковского, 25а, офис 403; дата составления протокола «23» июня 2015 г.; председатель собрания - Зыков С.В.; секретарь - Комиссарова Е.А.

ПОВЕСТКА ДНЯ: 1. Утверждение годового отчета Общества за 2014 год, годовой бухгалтерской отчетности Общества за 2014 год, в том числе отчета о прибылях и убытках (отчет о финансовых результатах), распределение прибыли и убытков общества по результатам финансового 2014 года; 2. О выплате дивидендов по акциям Общества; 3. Избрание членов Совета директоров Общества; 4. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества; 5. Утверждение аудитора Общества.

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании, по каждому вопросу повестки дня общего собрания: по 1, 2, 4 и 5 – 68 974; по 3 – 344 870. Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по каждому вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом п. 4.20 Положения (Утв. Приказом ФСОП от 02.02.2012г. № 12-6/пз-н): по 1, 2, и 5 – 68 974; по 3 – 344 870; по 4 – 27 600. Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по каждому вопросу повестки дня общего собрания: по 1, 2, 5 – 62 026 или 89,93%; по 3 – 310 130 или 89,93%; по 4 – 20 652 или 74,83%. Лицо, осуществляющее ведение реестра акционеров Общества и выполняющее функции счетной комиссии – ООО «ОБОРОНРЕГИСТР», 121471, г. Москва, ул. Верейская, д. 41, уполномоченные лица: И.Г. Чунинкин; Т.И. Чунинкина. (п. 3 ст. 67.1. ГК РФ). Итоги голосования по вопросу №1: «за» - 62 026 - 100%, «против» - 0, «воздержался» - 0; вкворум имелся; принято решение: Утвердить годовой отчет Общества за 2014 год, годовой бухгалтерскую отчетность Общества за 2014 год, в том числе отчет о прибылях и убытках (отчет о финансовых результатах), распределение прибыли и убытков общества по результатам финансового 2014 года. Итоги голосования по вопросу №2: «за» - 62 026 - 100%, «против» - 0, «воздержался» - 0; вкворум имелся; принято решение: Дивиденды по акциям Общества по результатам 2014 года не объявлять и не выплачивать. Итоги голосования по вопросу №3: Зиминая Татьяна Юрьевна: «за» - 62 026; Зыков Сергей Васильевич: «за» - 62 026; Коновалова Елена Владимировна: «за» - 62 026; Ващук Алексей Валерьевич: «за» - 62 026; Урманов Роман Александрович: «за» - 62 026; «против всех кандидатов» - 0, «воздержался по всем кандидатам» - 0; вкворум имелся; принято решение: Избрать членов совета директоров Общества в составе 5 человек из числа следующих кандидатур: 1. Зиминая Татьяна Юрьевна; 2. Зыков Сергей Васильевич; 3. Коновалова Елена Владимировна; 4. Ващук Алексей Валерьевич; 5. Урманов Роман Александрович. Итоги голосования по вопросу №4: Курлаева Татьяна Владимировна: «за» - 20 652 - 100%, «против» - 0, «воздержался» - 0; Тверетнева Наталья Геннадьевна: «за» - 20 652 - 100%, «против» - 0, «воздержался» - 0; Карнаухова Ирина Николаевна: «за» - 20 652 - 100%, «против» - 0, «воздержался» - 0; Репникова Татьяна Аркадьевна: «за» - 20 652 - 100%, «против» - 0, «воздержался» - 0; Пелевина Марина Михайловна: «за» - 20 652 - 100%, «против» - 0, «воздержался» - 0; вкворум имелся; принято решение: Избрать членов ревизионной комиссии Общества в составе 5 человек из числа следующих кандидатов: 1. Курлаева Татьяна Владимировна; 2. Тверетнева Наталья Геннадьевна; 3. Карнаухова Ирина Николаевна; 4. Репникова Татьяна Аркадьевна; 5. Пелевина Марина Михайловна. Итоги голосования по вопросу №5: «за» - 62 026 - 100%, «против» - 0, «воздержался» - 0; вкворум имелся; принято решение: Утвердить аудитором Общества - Общество с ограниченной ответственностью «Консалтинговая фирма «Партнер». Председатель собрания - С.В. Зыков (подпись) Секретарь собрания - Е.А. Комиссарова (подпись)

## 26 июня 2015 года Ассоциация юристов России проводит единый день оказания бесплатной юридической помощи

26 июня 2015 года Свердловское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» участвует в проведении очередного единого дня оказания бесплатной юридической помощи.

В Свердловской области мероприятие проводится в формате дня открытых дверей, как правило, в течение всего рабочего дня на базе общественных приёмных, центров бесплатной юридической помощи Свердловского регионального отделения «Ассоциация юристов России» и юридических клиник при вузах.

В этот день в Свердловской области оказывают профессиональную юридическую помощь будут десятки юристов в различных консультационных пунктах.

Информация о пунктах и центрах бесплатного консультирования будет доступна на 25 июня 2015 г. на сайте Свердловского регионального отделения «Ассоциация юристов России» www.alrf-ural.ru

Телефон для справок: (343) 231-69-29, Свердловское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России».

Граждане, которые по тем или иным причинам не смогли в этот день получить ответ на свой вопрос, могут направить обращение по адресу: 620019, г. Екатеринбург, ул. Московская, 120, каб. 110Б – Аппарат Свердловского регионального отделения Ассоциации юристов России и получить ответ в письменном виде. Отмечаем, что письменные консультации даются по всем отраслям, за исключением вопросов уголовного и уголовно-процессуального права.

**РАСПОРЯЖЕНИЕ**  
ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

18.06.2015 № 155-РГ  
г. Екатеринбург

Об опубликовании доклада «Об экологической ситуации в Свердловской области в 2014 году»

В целях реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 30 ноября 2010 года, по исполнению Поручений Президента Российской Федерации по реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 06 декабря 2010 года № Пр-3534, в соответствии с распоряжением Губернатора Свердловской области от 10.02.2015 № 35-РГ «о предоставлении информационно-аналитических материалов в аппарат полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе в 2015 году»:

1. Опубликовать доклад «Об экологической ситуации в Свердловской области в 2014 году» путем его размещения на официальном сайте Правительства Свердловской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.midural.ru в разделе «Актуально».
2. Правительству Свердловской области (Д.В. Паслера) принять меры по реализации настоящего распоряжения.
3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на Председателя Правительства Свердловской области Д.В. Паслера.
4. Настоящее распоряжение опубликовать в «Областной газете».

Губернатор Свердловской области  Е.В. Куйвашев

## 21 июня 2015 года на 95-м году жизни скончался ветеран Великой Отечественной войны старший советник юстиции КРАСИЛЬНИКОВ Николай Михайлович

Николай Михайлович родился 19 декабря 1920 г. в д. Емаш-Павлово Чернушинского района Пермской области. После окончания начальной школы в 1932 году вместе с родителями переехал в г. Свердловск. В 1940 году призван в армию, службу проходил в 234 полку НКВД в г. Новосибирске.

Во время Великой Отечественной войны Красильников Н.М. в должности командира взвода протитанковой роты в составе 150-й дивизии сибиряков-добровольцев воевал на Калининском фронте. В боях под г. Белый тяжело ранен. Награждён орденами Красной Звезды, Отечественной войны I степени, медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» и другими наградами.

После окончания Великой Отечественной войны Красильников Н.М. окончил двухгодичную юридическую школу и в 1947 году был назначен народным следователем прокуратуры Сталинского района г. Свердловска. Работая в данной должности, он успешно прошёл полный курс обучения в Свердловском юридическом институте, который окончил в 1952 году. За 38 лет службы в прокуратуре поменял всего две должности: старшего следователя прокуратуры г. Свердловска и прокурора следственного отдела прокуратуры области, с которой в 1985 году ушел на пенсию.

В период работы старшим следователем он ежегодно расследовал более 70 уголовных дел. По делам, квалифицированно расследованным Красильниковым Н.М., оправданных лиц и прекращённых дел в судебных органах не было. Награждён правительственной наградой – орденом Трудового Красного Знамени.

Находясь на пенсии, Н.М. Красильников поддерживал тесную связь с региональной общественной организацией ветеранов и пенсионеров прокуратуры Свердловской области, принимал участие во всех мероприятиях, проводимых в прокуратуре области. Его отличала активная жизненная позиция, требовательность к себе, доброжелательность к коллегам. Николай Михайлович пользовался высоким авторитетом у руководителей правоохранительных органов и заслуженным уважением среди работников прокуратуры области.

Коллектив прокуратуры Свердловской области искренне скорбит в связи с уходом из жизни Николая Михайловича и выражает глубокое соболезнование его родным и близким.

Гражданская панихида состоится 24 июня 2015 г. в 10.30 в Доме прощания: г. Екатеринбург, ул. Серафимы Дерябиной, 41а.



ДОКТОРЪ.НБ